
                                                                                 
 

VERBALE N. 49

SEDUTA DEL  21/09/2022

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 21 (ventuno) del mese di settembre, la Commissione Terza

è convocata   attraverso la modalità telematica  secondo quanto previsto dal dispongo del Presidente

del Consiglio comunale prot. n. 109985 del 31 marzo 2022 , alle ore 14.00 con il seguente ordine dei

lavori:

• Comunicazioni del Presidente;

• Epressione di parere sulla proposta di delibera 52/2022 “AT09.04 ex Gover AT 06.08

Lupi di Toscana. Approvazione schema di convenzione con preliminare di permuta

fra l’Area ex Gover e l’area ex Caserma Gonzaga Lupi di Toscana”;

• Esame ed espressione di parere sulla proposta di delibera n.50/2022 “Approvazione

bilancio consolidato esercizio 2021”;

• Approvazione verbali delle sedute precedenti;

Varie ed eventuali.

Per la Struttura Autonoma del Consiglio comunale sono stati invitati sulla piattaforma Teams la P.O.

Direzione del Consiglio e Commissioni Consiliari,  Sabrina Sezzani, il Dirigente Riccardo Nocentini,

Mario Rizzuti,   per la diretta in streaming. 

Per la segreteria di commissione è presente Valter Cozzi.

Sono presenti inoltre il Direttore   Francesca Cassandrini della Direzione Risorse Finanziarie.

Alle ore 14.00 si collegano telematicamente i Consiglieri: Pampaloni, De Blasi, Razzanelli, Santarelli.

Alle ore 14.01 si collegano telematicamente i Consiglieri: Innocenti, Calistri.

Alle ore 14.02 si collegano telematicamente i Consiglieri: Bianchi, Tani.

Alle ore 14.03 si collegano telematicamente i Consiglieri: Masi, Bundu.

Alle ore 14.05 si collega telematicamente il Consigliere Pastorelli.

Assume la presidenza Renzo Pampaloni in qualità di  Presidente,  il  Segretario della Commissione

Valter Cozzi  accerta la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente De Blasi Roberto

Componente Bianchi Donata

Componente Calistri Leonardo

Componente Calì Francesca Pastorelli Francesco

Componente Innocenti Alessandra
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Componente Masi Lorenzo

Componente Bundu Antonella

Componente Razzanelli Mario

Componente Santarelli Luca

Componente Tani luca

Il Presidente Pampaloni apre la seduta alle ore 12.05 essendo presente il numero legale.

Vengono messi in visione i seguenti verbali:

verbale del 29.08.2022

verbale del 14.09.2022

Prima  di  procedere  alla  votazione  della  proposta  di  delibera  n.52.2022  il  Presidente

Pampaloni chiede ai Commissari se ci sono dichiarazioni di voto.

La Consigliera Bundu esprime il suo voto contrario come dichiarazione di voto

Il Presidente Pampaloni accerta la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente De Blasi Roberto

Componente Bianchi Donata

Componente Calistri Leonardo

Componente Calì Francesca

Componente Innocenti Alessandra

Componente Masi Lorenzo

Componente Bundu Antonella

Componente Perini Letizia

Componente Razzanelli Mario

Componente Santarelli Luca

Componente Tani luca

e pone in votazione la proposta di delibera n. 52/2022 “AT09.04 ex Gover AT 06.08 Lupi di

Toscana.  Approvazione  schema di  convenzione  con preliminare di  permuta fra  l’Area ex

Gover e l’area ex Caserma Gonzaga Lupi di Toscana”che riporta il seguente esito: Parere

Favorevole

7 voti favorevoli (Pampaloni, Bianchi, Calistri, Innocenti, Razzanelli, Santarelli, Pastorelli)

4 voti contrari (De Blasi, Masi, Bundu, Tani)

Alle ore 14.13 si collega telematicamente la Consigliera Perini.

Il Presidente Pampaloni lascia la parola al Direttore Francesca Cassandrini della Direzione
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Risorse Finanziarie per illustrare il bilancio consolidato per l’esercizio finanziario 2021. 

La Dott.ssa Cassandrini inizia il suo intervento ricordando che il documento in esame è un

documento di sintesi e così deve essere considerato; la delibera in esame viene analizzata dal

Comune di Firenze in quanto si tratta di adempimento di legge che impone l’ approvazione

entro il 30 settembre di oggi anno; si tratta di un unione di numeri consultivi per l’attività

svolta nel 2021 sia dall’amministrazione, sia da una pluralità di enti e società partecipate

controllate dal Comune di Firenze.

Il Direttore Cassandrini in considerazione delle analisi e gli approfondimenti effettuate nelle

altre  sedute  di  Commissione  con  la  presenza  dei  Commissari,  si  rende  disponibile  alle

eventuali osservazioni, senza entrare di nuovo nel dettaglio del bilancio consolidato 2021.

Non ci sono osservazioni da parte dei Consiglieri.

Il Presidente Pampaloni accerta la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Componente Bianchi Donata

Componente Calistri Leonardo

Componente Calì Francesca Pastorelli Francesco

Componente Innocenti Alessandra

Componente Masi Lorenzo

Componente Bundu Antonella

Componente Perini Letizia

Componente Razzanelli Mario

Componente Santarelli Luca

Componente Tani Luca

e pone    in votazione la proposta di delibera n.50/2022 “Approvazione bilancio consolidato

esercizio 2021” che riporta il seguente esito: Parere Favorevole

7 voti favorevoli (Pampaloni, Bianchi, Calistri, Innocenti, Perini, Santarelli, Pastorelli)

3 voti contrari (Masi, Bundu, Tani)

1 presente non votante (Razzanelli)

Le presenze rilevate nella votazione sostituiscono l’appello finale.

Il Consigliere De Blasi rimane collegato in video fino alla fine della seduta.

Vengono approvati i verbali inseriti precedentemente in visione.

Il Presidente Pampaloni  chiude la seduta congiunta alle ore 14.23.
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Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 30.09.2022.

                  Il Segretario             Il Presidente

      Valter Cozzi                                                                   Renzo Pampaloni
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